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考综合数学部分解析实录 尤承业老师：第一说一下考题的感

觉，第二说一下答案。感觉今年的题，线性代数比较容易，

我感觉这话有点绕，不知道从哪下手。有几道出的论述题还

是相当直接的。 下面我估估答案。第一题是选B（50公里/小

时）。 第二道题稍微绕一点，答案是D（15），我觉得这道

题是最难的题，这两个队都是一样的晴天数。 第三道题答案

是D（-6或2），这都符合要求。 第四道题答案是C（7）。平

均数是7，后面加起来是28. 第五道题答案是B（90）。 第十五

道题答案是A（a=3）。 线性代数： 第10题正确答案是E（a不

等于1）。 第11题正确答案是C（1/3）。这道题中只要求一个

元素就可以了。 第23题正确答案是A. 第24题正确答案是A. 

第25题正确答案是C. 范培华老师：我讲一下微积分概率，刚

才已经说过了，今天的题是从来没有过的，是空前的，没有

这么容易过。容易是好事，也是坏事。我刚才说了方差太少

，分辨率太高，不知道录取怎么录。 从第6题开始，第6题应

该是这里面最难的一个题，这个曲线Y=X平方减3与它在X= 1

恩对应点处的切线及Y轴所围图形的面积，这道题的做法是减

去3，是图形往下，如果不减3图形是这样的，在这做切线，

跟我在这做切线是一样的，也就是说，你看到这个地方的这

点是1、0，实际上焦点是二分之一，三角形面积和这个三角

形面积是上等的，求的是这块面积，自然是三分之一。你要

把这个焦点找出二分之一，这两点线平行，这两个距离又是



对等，这就是曲线下0到1的面积，这道题求出来的结果就

是1/3，选项是B. 第7题，这种题也讲了很多了。这道题要算

一下，但非常简单，给了让你知道这是一个常数獾捞獾拇鸢

甘. 第8题，我们平常也说过，它已经告诉你了，怕你不懂，

说收入和成本分别是产量的变化率（也称遍及收入和边际成

本）。我们用利率来表示，边际利率积分，就是20倍的X减

去X的平方，还加一个常数，告诉你当产量是0的时候，总收

入为0，它的成本变化率是120减去10X，C就等于120X减去5倍

的X平方再加上C，告诉产量是O时，固定成本是100，也就

是C是100，以上点就是我们的利率，这就出来了，选项

是A.2a减C就出来了，也就是4X平方，这两个相减，减去100

倍的X，再减去100，选项A就出来了。 第9题，基本就不用做

了，我们讲过，当Y等于1代进去了，就是Z、X1，就等于X加

上1再减去1再加上2的X次密，选项是C. 第12题，C包含了A

，C也包含了B，C的概率是0.8，A补加B补的概率是0.7

，PC-AP，我们知道有包含关系，P（C-AB）的概率，就等

于P（C）的概率减去AB的概率，P（C）的概率是0.8，现在

要求AB的概率，又告诉你P（A补=B补）=0.7，1-P（AB），

也就是减去0.3，等于0.5，选项出就来了，0.5，也就是E. 第13

题是正派，也就是要标准化，求的是X的绝对值小于等于5的

概率，给它划一下就好了，应该是X在-5到 5之间，来一个标

准化，也就是X-3.5，中间除以5，然后是5-3.5除以5，这边

是-5减3.5，等于8.5，然后再除的话，就等于1.7，也就是

大F0.3 1.7，再减去1，也就得出0.5733，选项是B. 第14题是二

次分布，它的期望值是NP，N是20，P是乘上0.55，等于11，

这就是EX，它的方差是DX，DX=20X0.55X0.45=11X0.45，数



就出来了，也就是4.95，选项是D. 第16题，微积分给了两个

图，首先告诉你C1、C2是X的拐点，它给的第一点是二节倒

的图象，C1、C2是0，因此C1不是拐点，第一个条件就不充

分了，看第二个图，二节倒是0，符合拐点的必要条件，两个

都得0，选项是B. 第17题选项是E.因为求的是F（4）。 第18题

，告诉你原函数，说一个原函数是图2、图3，看倒函数是否

是图1的情况。当倒函数都是大于0的，我们看到图2的时候，

图2的倒数左边是小于0的，所以图2是不可以的，也就是A选1

是不行的。第二个，不管在什么位置上，在0恩那边的倒数确

实是0，而且倒数从右边来看，当X大于0的时候，倒数是单调

增加，右边倒数是单调偏小，函数图上也是单调增加，倒数

是否单数减少，倒数仍然是大于0的，是否符合？选项是B.这

是一个示意图，函数到底是什么函数？这就没有给出来，就

不管这种情况了，很可能给一个这边是X平方，那边是X负的

平方，如果这样的函数，F（X）=1/2X平方，这边是负的1/2

负的X平方，这就是X大于0，X小于等于0. 第19题，如果我做

的话，代进去，选项是A. 第20题选项是C，必须两个联合，

单独的谁也推不出来结果，一个是要求独立同分布。再一个

条件是X等于Y，在这种情况下，X和Y两个是四分之一，这个

也是四分之一，合起来是二分之一。如果不等，这两个交叉

，也是二分之一，因此这两个联合，选C. 第21题，这道题连

动笔都不用动，是指数分布，选项是D. 第22题，选项是A，

第二个显然不对，第二给的是分布函数的定义。期望值是4，

在4到6中间是2，这中间是0.4，这中间也是0.4，这边就是0.1

，小于2的概率是0.1，也就是A. 100Test 下载频道开通，各类
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